



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σκύρος, 3/2/2025  
Αρ. Πρωτ.: 47

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΚΥΡΟΥ

Προς : **ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ**

Ταχ. Δ/ση: Σκύρος  
Τ.Κ. – Πόλη: 34007 – Σκύρος  
E-mail: [mail@lyk-skyrou.eyv.sch.gr](mailto:mail@lyk-skyrou.eyv.sch.gr)  
Πληροφορίες: Παπαχαραλάμπους  
Αναστασία  
Τηλέφωνο: 2222350434

## ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

### ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ 4/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Η Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Σκύρου επαναπροκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής-ψυχαγωγικής 4/ήμερης εκδρομής μαθητών/-τριών της Α' τάξης, στα πλαίσια του αναλυτικού προγράμματος και του εγκεκριμένου πολιτιστικού προγράμματος « *Της ελιάς τα φυλλαράκια: Η ελιά από τη ζωή στην Τέχνη*» στην Πελοπόννησο και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που επιθυμούν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις **3/04/2025** **έως τις 6/4/2025** προβλέπεται να συμμετάσχουν **είκοσι (20) (± δύο)** μαθητές/-τριες και δύο (2) συνοδοί καθηγητές.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

#### **1η ΗΜΕΡΑ – ΠΕΜΠΤΗ 3/4/2025**

Αναχώρηση από Λιναριά στις 08:00 το πρωί και μετάβαση με το πλοίο στην Παραλία Κύμης. Αναχώρηση με λεωφορείο, γύρω στις 10:00 για την Πελοπόννησο με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό της Κορίνθου. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Σπάρτη, όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο Λαδίου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην Σπάρτη και βραδινή έξοδος/γνωριμία με την πόλη – γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση.

## **2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4/4/2025**

Μετά το Πρωινό, επίσκεψη στον Μυστρά (ξενάγηση) και στην εταιρεία ALEA (επεξεργασία ελιάς). Στη συνέχεια, αναχώρηση Μονεμβασιά – περιήγηση στα αξιοθέατα με τη βοήθεια ξεναγού. Μεσημεριανό γεύμα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Γύθειο, περιήγηση. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Σπάρτη. Βραδινή έξοδος για δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

## **3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ – ΣΑΒΒΑΤΟ 5/4/2025**

Μετά το πρωινό, στις 09:00 επισκεφτούμε το Μουσείο Φωτογραφικών Μηχανών Αίβαλή στη Σπάρτη και στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στην Καλαμάτα, (περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης), όπου μεταξύ άλλων θα επισκεφτούμε και τη μικρή εταιρεία οργανικής σαπυνοποιίας Vis Olivae. Μεσημεριανό γεύμα.

Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Ανδρομονάστηρο και για τον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Μεσσήνης. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Σπάρτη. Βραδινή έξοδος. Παρακολούθηση ταινίας - Δείπνο. Διανυκτέρευση.

## **4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ – ΚΥΡΙΑΚΗ 6/4/2025**

Μετά το πρωινό, στις 08:00, θα αναχωρήσουμε για την Τρίπολη, επίσκεψη στο Πολεμικό Μουσείο της πόλης, και μεσημεριανό γεύμα. Κατόπιν, θα αναχωρήσουμε για την παραλία Κύμης με σύντομη ενδιάμεση σύντομη στάση. Στις 18:30 αναχώρηση από Παραλία Κύμης για Σκύρο με το πλοίο Αχιλλέας. Άφιξη στις 20:15. Λήξη της εκδρομής.

Η προσφορά θα πρέπει να διασφαλίζει τα παρακάτω:

**1 . Πούλμαν για:**

**α)** τη μεταφορά από και προς το λιμάνι της Κύμης, καθώς και όλες τις προβλεπόμενες μετακινήσεις κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Το πούλμαν πρέπει να διαθέτει όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για τη μετακίνηση των μαθητών (έλεγχος ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο, ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κλπ)

**β)** Διαμονή σε ξενοδοχείο Α' κατηγορίας (στην Σπάρτη κατά προτίμηση) με πρωινό σε πλούσιο μπουφέ, σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

**δ)** Ξεναγό για τον Μυστρά, τη Μονεμβασιά και την Αρχαία Μεσσήνη.

**2.** Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

**3.** Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που – για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας – ματαιωθεί η συμμετοχή του, όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

4. Αποδοχή από μέρος του πρακτορείου ποινικής ρήτηρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

5. Σε περίπτωση έκτακτων συνθηκών (π.χ. δυσμενείς καιρικές συνθήκες που δεν θα επιτρέψουν τον απόπλου από την Σκύρο για την παραλία Κύμης) να προβλέπεται η δυνατότητα αλλαγής της ημερομηνίας διεξαγωγής της εκδρομής χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του σχολείου.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε αδέρφια, μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων.

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Επίσης, τα στοιχεία των λεωφορείων που θα χρησιμοποιηθούν (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούριο ή μεταχειρισμένο, κλπ.).

**Παρατήρηση:** Σε περίπτωση που τα λεωφορεία είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου γραφείου, να αναφέρεται, καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Επισημαίνεται, επίσης ότι ο διαγωνισμός δεν είναι απαραίτητα μειοδοτικός και θα συνεκτιμηθούν η τιμή, επιπλέον παροχές (έκπτωση σε κοινωνικά ευάλωτες ομάδες μαθητών) και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των προσφορών.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται **να υποβάλουν** σε κλειστούς φακέλους ή μέσω e-mail στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες **προσφορές μέχρι Δευτέρα 10/2/2025 ώρα 12:30 μμ** που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. Σε περίπτωση που κάποιο Τουριστικό Πρακτορείο δεν ανταποκρίνεται σε όλες από τις ανωτέρω προϋποθέσεις θα τεθεί εκτός διαδικασίας. Η **αποσφράγιση** των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή **την Δευτέρα 10/2/2025 ώρα 13:00 μμ** στο Γραφείο του Γενικού Λυκείου Σκύρου

Η Διευθύντρια

Παπαχαλαράμπους Αναστασία